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1. Анотація (призначення навчальної дисципліни). 

Виробнича практика є невід'ємною складовою частиною процесу підготовки 

фахівців ступеня вищої освіти «бакалавр» за освітньо-професійною програмою «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок». Вона спрямована на поглиблення 

теоретичних знань і практичних навичок; здобуття вміння збирати та інтегрувати докази 

власної дослідницької позиції, презентувати і відстоювати власну думку; використання 

міждисциплінарного підходу до вирішення поставлених професійних завдань у 

практичній роботі; оволодіння здобувачами сучасними методами та формами організації в 

галузі їх майбутньої професії.  

Виробнича практика є заключною ланкою практичної підготовки студентів 

спеціальності  «Фінанси, банківська справа та страхування», яка проводиться згідно з 

навчальним планом після завершення теоретичного курсу навчання. 

Освітній компонент «Виробнича практика» є складовою навчального плану 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти побудована відповідно 

до вимог Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ECTS) і містить 

12 кредитів. Форма підсумкового контролю – диференційований залік (захист звіту).  

 

2. Мета та завдання вивчення дисципліни. 

Метою виробничої практики є  закріплення теоретичних знань студентів, 

одержаних під час навчання в університеті та набуття практичних навиків роботи у 

процесі проходження практики. Виробнича практика спрямована на формування здатності 

застосовувати знання у практичних ситуаціях та працювати у команді, вміння 

застосовувати знання законодавства, складати та аналізувати фінансову звітність, 

підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну 

підготовку 

Завданнями проходження практики є:  
- вивчення досвіду роботи підприємств та фінансових організацій; ознайомлення з 

організацією їх фінансово-економічної роботи;  

- участь у підготовці матеріалів, спільно з фахівцями підрозділів фінансових і 

податкових служб, де студенти перебувають на практиці;  

- здобуття практичних навичок у складанні та опрацюванні первинних, зведених 

документів, облікових регістрів, фінансової звітності;  

- збір, аналіз та обробка даних для виконання та формування звіту.  

Проходження виробничої практики дає можливість здобувачам:  

знати:  

- організаційну та управлінську структури закладів і установ;  

- специфіку роботи фінансових підрозділів та роль фінансиста на виробництві, 

його обов’язки та функції;  

- законодавчу і нормативну бази, що регулюють діяльність даних структурних 

підрозділів; 

- форми і методи організації фінансових відносин, здійснення розрахунків, 

оподаткування, кредитування, страхування та інвестування підприємств;  

- порядок складання та затвердження основних фінансових документів 

підприємств; 

вміти:  
- проводити аналіз фінансової діяльності закладів та установ;  

- складати розрахункові документи, податкові декларації, кошториси, бюджети, 

фінансові плани;  

- здійснювати фінансовий контроль за відносинами підприємства з комерційними 

банками щодо відкриття рахунків, їх розрахунково- касового обслуговування, відкриття 

депозитів та отримання кредитів;  

- розраховувати показники фінансового стану підприємств і здійснювати їх 



оцінку;  

- узагальнювати знання та навички, набуті під час проходження практики;  

- застосовувати сучасні інформаційні та комп’ютерні технології. 

 

3. Пререквізити: 

Проходження практики передбачає наявність системних та ґрунтовних знань з усіх 

дисциплін, передбачених навчальним планом ОПП «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок». 

 

4. Компетентності та результати навчання. 

Інтегральна компетентність  

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в 

ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку,   або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і 

положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю 

врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.  

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 09. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 10. Здатність працювати у команді. 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК 12. Здатність працювати автономно. 

ЗК 15. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів не доброчесності. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому 

числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення 

для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку. 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні 

рішення. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 



СК 12. Здатність до формування та вдосконалення механізму фінансового 

забезпечення функціонування та розвитку суб’єктів підприємницької діяльності. 

СК 13. Здатність аналізувати форми та методи планування державного та місцевих 

бюджетів, оцінювати ефективність державної фінансової політики, напрямів реалізації 

бюджетного процесу та міжбюджетних відносин. 

Програмні результати навчання (ПР) 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку. 

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти. 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, 

розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у 

сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань 

та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань. 

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані 

фінансові рішення. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 

правової держави. 

ПР24. Здатність ідентифікувати, аналізувати та запобігати корупційним ризикам у 

професійній діяльності. 

ПР25. Формувати та вдосконалювати механізм фінансового забезпечення для 

функціонування та розвитку суб’єктів підприємницької діяльності. 



ПР26. Аналізувати доходи і видатки держави та територіальних громад, стан 

публічних фінансів, оцінювати ефективність фінансової політики й бюджетного процесу, 

здійснювати фінансовий контроль в умовах децентралізації. 

 

5. Зміст навчальної дисципліни (опис виробничої практики) 

4 курс, 8-й семестр - на базі підприємств різних форм власності, фінансових 

управлінь, органів Державної податкової служби, Державної казначейської служби, 

банківських установ, страхових компаній  (12 кредитів ЄКТС). 

 

6. Система контролю та оцінювання результатів навчання. 

Попередня оцінка виставляється за результатами перевірки керівником від кафедри 

звіту про проходження практики. Остаточна оцінка за практику виставляється за 

результатами захисту. 

Під час захисту здобувач вищої освіти повинен показати здобуті знання і вміння, 

застосовувати їх під час відповіді на запитання. 

Звіт про проходження виробничої практики оцінюється за 100-бальною шкалою. 

Результати складання заліку з навчальної практики заносяться до залікової відомості. 

Критерії оцінюванні діяльності студентів-практикантів під час практики: 

- рівень теоретичних знань, сформованості практичних вмінь та навичок 

здобувачів вищої освіти під час практики; 

- ставлення здобувачів вищої освіти до практики, рівень навчальної дисципліни 

здобувачів вищої освіти; 

- змістовність та якість оформлення звітної документації. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECТS 

Оцінка за шкалою 

ЄКТС 

Оцінка за шкалою, що 

використовується у 

закладі вищої освіти та 

фахової передвищої освіти 

Оцінка за національною шкалою 

А 90-100 5 (відмінно) 

В 80-89 
4 (добре) 

С 70-79 

D 60-69 
3 (задовільно) 

Е 50-59 

FX 35-49 
2 (незадовільно) з можливістю 

повторного складання 

F 1-34 
2 (незадовільно) з обов'язковим 

повторним вивченням дисципліни 

 

Політика академічної доброчесності 

Студент зобов’язаний ознайомитися з Положенням про забезпечення академічної 

доброчесності у ПВНЗ «Буковинський університет» та неухильно його дотримуватися. 

Текст документа розміщено у відкритому доступі на офіційному сайті університету. В 

освітньому процесі студент має виявляти дисциплінованість, ввічливість, 

доброзичливість, чесність і відповідальність. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: самостійне 

виконання навчальних завдань, завдань підсумкового контролю результатів навчання (для 

осіб з особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх 

індивідуальних потреб і можливостей); посилання на джерела інформації у разі 



використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про 

авторське право і суміжні права; надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. Списування (копіювання тексту) під час виконання письмових робіт 

заборонені. Самостійні роботи у вигляді рефератів, доповідей, презентацій повинні мати 

коректні текстові посилання на використані інформаційні джерела. Дозволяється 

використання інструментів штучного інтелекту за умови дотримання принципів 

академічної доброчесності. 
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